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Absolutni a relativni odkazy ve vzorcich

Pfi tvorbé vzorcl nebo funkci je nutné znat typy adresovani bunék. Znalost adresace bunék usnadni a
urychli tvorbu vzorcU, které tak Ize jednoduse pouZivat a kopirovat.

Pouzivané typy adres
Relativni adresa A4
Absolutni adresa SAS4
SmiSend adresa $A4, AS4

Relativni adresovdni
Znamena to, Ze relativné adresovany vzorec si pfi kopirovani nacte adresy bunék presné tim smérem,
kterym je vzorec kopirovan.

e e e

i S —
200 l E,'{ =057E> — Tazenim za tzv. vypliovy udchyt
nakopirujeme vzorec.

50

Absolutni adresovdni
Absolutné adresovana burika se ve vzorci pfi kopirovani neméni. Vyhodou absolutné adresovanych
vzorcU je snadnd moznost provazani na jeden vstup (napf. aktudlni sazba DPH, aktualni kurz mény, aj.).

Postup:
Zadate = (rovna se), poté klik na prvni

—D5*4ES vstupni buniku (tj. 20), zmacknete F4,

30 enter, poté zadate zbyvajici cast
50 operace.

60

15

Typ adresace Ize ovlivnit pfidanim $ (tzv. dolaru), aktivace funkéni kldvesou F4, kde je nékolik mozZnosti.

Funkéni klavesa F4 funguje jako prepinac, prvni zmacknuti doda dolary na obé pozice adresy buriky,
druhé zmacknuti zamyka pouze radek, dalsi pouze sloupec a dal$i $ odstrani a nastavi adresu na vychozi

relativni adresaci.
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Vyukovy priklad s postupem vypoctu

Cilem je dopocitat dle zjiSténé spotreby, kolik K¢ klient zaplati v daném roce, kdyz zndme, kolik K¢ ¢ini
pevna zaloha a kolik m? provoz spotfeboval.

spotieba v predpokladana Platba v K& se
Provoz m3vroce | platbaKE | spotiebavm? skléda z pevné
2013 2014 . Y
zalohy +spotreby
Provoz A 1500 ba 1m?/Ke
Provoz B 2500 sazha tm/KC.. 6,80 K&
Provoz C 1400 pevna zaloha... 200 K¢
Provoz D 2000 predpoklad zvyseni v roce 2014

je 20%
Postup:

a) Vytvorte tabulku dle zadani a vepiste dal$i hodnoty do bunék - pevna zaloha + K& za spotfebu m3

b) Vypocet hodnot platba K&

Platba v K¢ = spotfeba v m3 v roce 2013 * sazba 1 m3/K¢ + pevna zaloha

- kliknout do buriky C7 a zapsat:
= B7*B2 (stisknéte klavesu F4, ¢imzZ se ukotvi bufika B2) +B3 (F4) (ukotvi se burika B3)

vzorec tedy bude vypadat:
= B7*$B$2+$B$3 (nedavat enter) ...nakopirovat do dalSich bunék, doplni se hodnoty, které
vzorec vypoctou

c) Vypocet predpokladané spotfeby v m3 v roce 2014

Predpokladana spotfeba v roce 2014 = plavodni spotfeba * % predpoklad zvySeni + plvodni spotreba

- kliknout do buriky D7 a zapsat:
= B7*$D$4+B7 (zde je ukotvena burika D4), ve které je % zvySeni spotieby
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Funkce KDYZ

Funkce KDYZ ovéFi, zda je zadana podminka splnéna.

y funkee

[l

Podminka |

a=n aZn

Ano

Ne

ol
"

O, zda je padminka spinéna, a vrati jednu hodnotu, jestize je vysledkem hodnota PRAVDA, & jinou hodnotu, pokud
je visledkem hadnota NEPRAVDA,

Podminka je libovoln hodnota nebo viraz, kterému mdZe byt prifazena logicka hodnota

PRAVDA neba NEPRAVDA,
(3
Argumenty funkce “ S L
KDYZ
Podminka = NEPRAVDA
Ano | "preplatek” “preplatek”
Me | "nedoplatek”™ “nedoplatek™

= "nedoplatek™

Ovéfi, zda je podminka spingfa, a wrati jednu hodnotu, jestiiZe je vysledkem hodnota PRAVDA, a jinou hodno
je vysledkem hodnota NEPFAVDA.

Podminka je libovolnd hodnota nebo vyraz, kterému miZe byt pfifazena logic
FRAVDA nebo NEPRAVDA.

Vysledek = nedbplatek

o J[

Do fadku ANO — plati, souhlasi, pfijat, pravda, ano, ptreplatek,

Podminka je libovolnd podminka nebo vyraz,
ktery vraci vysledek PRAVDA nebo NEPRAVDA.

Ano je hodnota, ktera je vracena, jestlize hodnota
= argumentu podminka je PRAVDA.

Ne je hodnota, kterd je vracena, jestlize hodnota
argumentu podminka je NEPRAVDA

Zapiste podminku do prvniho fadku vidy
bunku, kde byt
podminka uplatnéna. (fddek Podminka).

s odkazem na ma

U dciselnych hodnot je vhodné zacit u
maximalni podminky.

Pokud je hodnota vintervalu, pouiijte
znaménko = (rovna se), jinak >, < (je vétsi,
je mensi).

zaplaceno, ...atd.

Do radku NE — neplati, nesouhlasi, nepfijat, nepravda, ne, nedoplatek, zbyva doplatit ...atd.
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Funkce Zaokrouhlit

Tato funkce zaokrouhluje tak, jak jsme zvykli z algebry:
e 1 a7 4 sezaokrouhluje smérem doll (napf. 44 je po zaokrouhleni 40),
e 5az9 se zaokrouhluje smérem nahoru (napf. 45 je po zaokrouhleni 50).

Excel nabizi nékolik funkci Zaokrouhlit.

1. Zaokrouhlit

Argumenty funkce Do radku Cislo vybereme buriku, kde je hodnota
ZAOKROUHLIT urcena k zaokrouhleni.
Cislo |E7 125,125
Cislice -2 = Do druhého tadku (Cislice) vepiseme ¢islo kladné
B (pouzijeme, pokud chceme smérem doleva od

Zaokrouhli &slo na zadany pofet &islic, . L. . J i )

Eislice. fe pofit dsic, na kieré dete poz desetinné ¢&arky) ¢&i zaporné (pro zaokrouhleni
zaokrouhlit, Jestlife zadate zaporné smérem do prava )
zadané dslo zaokrouhleno smérem :

Napt. cislo 3 = zaokrouhleni na tisiciny, naopak

Vysledek = 100

¢islo -2 (minus 2) je na stovky.

2. Zaokrouhlit nahoru
Argumenty funkce Zaokrouhli ¢islo nahoru na nejblizsi celé cislo, nebo na

ZACKR.NAHORL nejbliz8i nasobek zadané hodnoty.

Cislo g7 125,125

Hodneota | 100| 100

Pro desetinnd mista pouzZijeme ndasobek 0,01; pro
zaokrouhleni na stovky, pak nasobek 100).

Zackrouhli dislo nahoru na nejblizsi celé dslo nebo na nafhliiSassabald

Hodnota je nasobek, na ktery cheete ds

Vysledek = 200

Mépovéda k této funkei o]

3. Zaokrouhlit doli

Pro desetinna mista pouZijeme nasobek 0,01; pro zaokrouhleni na stovky, pak nasobek 100).
4. Zaokrouhlit na liché

Zaokrouhli kladné ¢islo nahoru a zaporné cislo doll na nejblizsi celé liché Cislo.

5. Zaokrouhlit na sudé

Zaokrouhli kladné ¢islo nahoru a zaporné cislo dolli na nejblizsi celé sudé cislo.
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Funkce SVYHLEDAT

Funkce je vhodnd pfi praci s rozsahlymi seznamy a tabulkami. Jedna se o porovndni dvou rozsahlych
seznamu nebo vyhledani konkrétni hodnoty za urcité podminky.

Tato funkce vyhleda v levém sloupci tabulky zadanou hodnotu a vrati hodnotu odpovidajici burnky ve
stejném radku urceného sloupce. Funkce SVYHLEDAT se pouziva misto funkce VVYHLEDAT v pfipadé, Ze
jsou porovnavané hodnoty umistény ve sloupci vlevo od hledanych udaju.

Vyukovy priklad s postupem vypoctu

Al_B | : S [ 5 | Hleddm, kdo ma svatek 8.1. Datum je uvedeno v
1 y cilLo .
3| Tsiz007 ) swroATEsEs c ) 1 burice B2 (8.1.2007). Seznam svatk(l a dat je v
3 tabulce "B5:C369" a protoZe potiebuiji zjistit jméno
4 datum svatek . , y -~y
5 1.1,2007|Novy rok svatku, tak zadam do vzorce pofadové Cislo sloupce
6 2.1,2007|Karina ato je 2.
7 3.1.2007|Radmila
8 4,1,2007 [Diana
E 5. 1.2007 | Dalimil . s
B3 o e P? nalezeni data 8.1.2007 vzorec vrati hodnotu
11 7.1,.2007vima "Cestmir".
12 8.1.2007 [Cestmir
13 i Viadan
14 10.1.2007 |Bretislav
Postup:
Argumenty funkce Do radku Hledat se uvadi hodnota, kterou chcete
SVYHLEDAT hled?t' v prvmm, sloupci. Zadava se adresa bunky, ve
Hledat || = - které je hledand hodnota.
Tabulka = .. y )
o — _ Do radku Tabulka vyberte oblast bunék, ze kterych
upec Fha| = ,
T = _ chcete vyhledavat.
¥p | =

Do radku sloupec, uvedte Cislo sloupce z tabulky, z
néhoZ chcete vratit odpovidajici hodnotu. Pokud sloupec 1, bude funkce vracet hodnotu z prvniho
sloupce tabulky; pokud sloupec 2, bude vracet hodnotu z druhého sloupce tabulky, atd.

Zadate-li hodnotu argumentu sloupec mensi nez 1, bude vysledkem chybova hodnota #HODNOTA!.
Jestlize zadate hodnotu argumentu sloupec vétsi, nez je pocet sloupct v tabulce, bude vysledkem funkce
SVYHLEDAT chybova hodnota #REF!.

Posledni radek Typ, je logickd hodnota, kterd urcuje, zda ma hodnota nalezend odpovidat zadané
hodnoté presné nebo jen priblizné. Pokud tento argument vynechate, pouZije se pfiblizné vyhledavani
(neni-li nalezena hodnota presné odpovidajici hledané hodnoté, vrati funkce nejvétsi hodnotu mensi nez
hledat). Doplnite Cislo 0 (nula) = vyhledat presné.
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Vyukovy priklad s postupem vypoctu

V tabulce dopliite chybéjici idaje:

Cenik
Zbozi Cena

8.5 10 6 Adidas Adidas| 150,00 K¢&
1%55 150 g Agﬂ:je Nike| 350,00 K¢&

. 1aas X
11.5 10 7 Adidas Pumaj 200,00 Ke
12.5 5 9 Adidas
13.5 20 5 Nike
14.5 20 7 Puma
15.5 10 6 Puma
16.5 5 4 Adidas
17.5 20 8 Nike
18.5 20 6 Adidas

Postup:

a) Pomoci funkce SVYHLEDAT doplrite hodnoty cena/ks:

- klik do buriky E2, napsat = (rovna se)
- vloZit funkci SVYHLEDAT

- do kolonky hledat ....D2 (sloupec triko)
- do tabulka A19:B21(tj. z druhé tabulky sloupce zboZi a cena), ukotvit.... Zapis bude vypadat takto
$A$19:$B%24

- sloupec 2 (druhy sloupec, protoZe cena je uvedena ve 2. sloupci)

b) Dopocitat hodnoty cena celkem:

Cena celkem = cena za kus * pocet kust v baleni * pocCet baliki (Zadat: = E2*C2*B2)

c¢) Dopocitat hodnoty sleva 15%.

Sleva 15% = cena celkem * 15% (Zadat: = F2*$3$2)

d) Dopocitat hodnoty cena po slevé:

Cena po slevé = cena celkem — sleva 15%
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Funkce COUNTIF

S pomoci této funkce lze vypocditat, kolik bunék ¢&i hodnot z oblasti odpovidd podmince definované
v kritériu.

Vyukovy priklad s postupem vypoctu

f | =COUNTIF(E3:E12;"3ena") Cilem je z uvedené tabulky zjistit, kolik je Zen v uvedeném
D E : o ' seznamu.

jméno pohlavi

Jan muz V tabulce pomoci funkce vycislim pocet zen. Seznam jmen

Alena fena ieiich hlavi i d bul

Patr U T a jejich pohlavi je uveden v tabulce.

Katka fena \
Lukas i . . v
uas e Vysledkem je pocet ,5“.
Milena fena

Jifi mug
Monika Zena

Ewva Zena
Ivan muz
Postup:
.Argument}rfunkce Do fadku Oblast vybereme oblast bunék, ve které
chceme spoditat, kolik bunék odpovida podmince
COUNTIF

definované v kritériu.

Oblast ||
Kritérium

Kritérium je podminka, na zdkladé které funkce

= vyhodnocuje, jestli budou buiky do poctu

Vratl pocet bunék v zadané oblasti, které spliuji poZadované kritérium, zahrnuty nebo nikoli.

Oblast je oblast bunék, ve které cheete s




N °

- e
A e
i E o A®
evropsky ECHIN .
sociaini , MINISTERSTVO $KOLSTV] OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
Funkce SUMIF

Funkce SUMIF slouZi ke scitani hodnot, které splnuji urcitou podminku. Podminkou muiZe byt hodnota,
interval hodnot, text nebo ¢ast textu. Umoznuje z tabulky vybrat jenom ta data, kterd budeme
potiebovat.

Vyukovy priklad s postupem vypoctu

£ ‘ =SUMIF(E4:E7;"pFijem";F4:F7) Cilem je vypoCitat vysi pfijmd z uvedenych dat.

D E F G H

V tabulce pomoci funkce vycislim vysi prijma.
Vysledkem je pocet ,800“.

piijem 100 [ sod o

vydej -200
pfijem 700
vydej -300
Postup:
Argumenty funkce Do fadku Oblast taZzenim oznacime oblast bunék,
s které jsme zvolili jako kritérium, tzn., které
oblast || E _ budeme testovat pomoci podminky definované
L — v fadku Kritéria (tj. sloupec pfijem, vydej).
Kritéria E =
Soucet | = - e , , N ,
e Radek Kritéria je podminka, na zakladé které
= funkce vyhodnocuje, jestli budou hodnoty do
Secte bunky vybrané podle zadanych kritérii, . L
souctu zahrnuty nebo nikoli.
Oblast je oblastbunék, které chee ) g je kritériem cislo nebo adresa bunky, pak jej

mUiZeme zapisovat bez uvozovek (32 nebo "32"). P¥i zadavani kritéria napt. jako text nebo interval musi
byt cely vyraz v uvozovkach (napf. "pondéli" nebo ">=256").

Soucet je oblast dat, které se scitaji na zakladé podminky definované v argumentu kritéria tzn., oznacte
oblast bunék, kde jsou uvedeny Ciselné hodnoty.

10
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Funkce RANK

Cilem je sestavit (sefadit) poradi zadanych Cisel (hodnot) ¢i parametrl. Funkce vrati poradi argumentu

(podle velikosti) v seznamu cisel. Hodnota poradi je svou velikosti mérna jinym hodnotam v seznamu.

(Pokud by bylo potieba sefadit seznam, bude poradi isla podle velikosti zaroven jeho pozici.)

Vyukovy priklad s postupem vypoctu

fe | =RANK(E2;$ES$2:5E$10)

Cilem je sestavit poradi zakd, na zakladé podctu

V tabulce pomoci funkce sestavim poradi zakd. Seznam
jmen a pocet dosazenych bodU je uveden v tabulce.

Vysledek je zvyraznén.

Viadku Cislo klikneme na ¢islo, jehoz

pofadi hledame.

V radku Oblast tazenim oznacime vsechna

D E F G L A
dosaZzenych bodu.
jan 25E-| _4!
petr 565 2
ivan 123 ]
tomas 456 3
milan 125 5
kamil 839 1
petr 102 9
jiFi 123 6
zdenék 109 8
Postup:
Argumenty funkce
FLAME
Cislo Bl =
odkaz =) =
Pofadi FRz| =

Cisla, u kterych budeme chtit sestavit
poradi.

Vrati pofad disla v seznamu Seel: jeho relativni velikost vzhledem k hodnotim v Neciselné hodnoty jsou ignorovany.

Cislo je fslo, jeho# pofadi cheete zjistit.

11
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Vyukovy priklad s postupem vypoctu — funkce SVYHLEDAT, COUNTIF, SUMIF

Vytvorte tabulky dle predlohy:

Cena 1 litru benzinu: | 34.90 KE]

Datum

Znacka
vozidla

Spotr.
1/100km

Ujeto
km

Spotreba v |

Cena
Ké

10.3

420

11.3

150

12.3

180

15.3

147

16.3

196

17.3

135

18.3

263

19.3

200

22.3

241

25.3

235

27.3

58

28.3

s ielpdivlpdiel(eli b el (@]l

241

Postup:

Celkem:

a) Pomoci funkce SVYHLEDAT doplite spotfebu jednotlivych aut:

- klik do buriky C4, napsat = (rovna se)

- vioZit funkci SVYHLEDAT
- do kolonky hledat ....
- do tabulka A20:B22 (tj. z druhé tabulky sloupce vozidlo a spotfeba), ukotvit....
vypadat takto $A$20:$B$22

- sloupec 2 (druhy sloupec, protoze spotfeba je uvedena ve 2. sloupci)

b) Secist sloupec ujeto celkem.

B4 (znacku vozidla)

wvozidlo

spotifeba

Kolikrat
bylo
pouzito
vozidlo

Ujeto km

A

7,0

B

7,4

C

7,2

Celkem

c) Dopoditat, kolikrat bylo auto v daném mésici pouzivano, s pomoci funkce COUNTIF:

- klik do C20 (sloupec kolikrat bylo auto pouZzito), napsat = (rovna se)
- viozit funkci COUNTIF

- do kolonky oblast vyberte ....

data a auta.....

A4:B15, ukotvit....

- do kolonky kritérium vyberte znacky aut (B), tj. burika B4

d) Sedist celkem = kolikrat bylo auto pouZito.

Zapis bude

bude vypadat $A$4:$B$15

12
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e) Doplnit vzorec pro vypocet spotieba v litrech:

Spotreba v litrech = Spotreba I/100 x ujeté km (Zadat: =C4/100*D4)

f) Dopocitat cenu:

Cena v K¢ = spotfeba v | * cena benzinu (Zadat: = E4*$C$1)

g) Dopocitat, kolik které vozidlo ujelo km:

- klik do D20, napsat = (rovna se)
- vlozit funkci SUMIF

- do kolonky oblast ..... B4:B15 (znacka vozidla), ukotvit... bude vypadat $B$4:$B$15
- do kolonky kritéria vyberu znacky auta , tj. buriku A20

- do kolonky soucet D4:D15 (ujeté km), ukotvit... bude vypadat $D$4:3D$15

13
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Cviceni 1 — Absolutni a relativni adresovani

1. Dopocitejte hodnoty na zakladé uvedeného vzorce. Poté zménte vysi vkladu na ¢astku 50 000 K¢ a
tabulku nakopirujte.

Urok/pocet let 2 3 4 > 6 Vzorec pro budouci hodnotu vkladu =
2% vklad x (1+urok)pocet et
3%
4%
5%

Vklad
10 000 K¢

2. Cilem je zjistit (nadefinovat vzorce), které vypoctou cenu za kazdych 0,1 kg v rozmezi 1-7 kg.

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 |..vdkg

OB WINF

..vkg
zalkg
120 K¢

3. Dopocitejte hodnoty v tabulce. Vyse slevy je stanovena na 8%, pro vysi DPH pouZijte aktualni sazbu.

Cena bez DPH Sleva Cena po slevé DPH Cena s DPH
Mléko 19 K¢
Mislo 32K¢
Chléb 28 K¢
Limondada 15 K¢
Cokolada 23 K¢

14



Cviceni 2 — Funkce KDYZ
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*
* 5 K

IINISTERSTVO SKOLSTVI

o

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

1. Doplnite aritmeticky prdmeér, poté prospéch zaka

OP Vzdélavani
pro konkurenceschopnost

g 3 P
g & g g grume) 3
£ > N ) 9| kazdého by
= E s 5 S| zaka g
Jméno | Pfijmeni = O
Jan Novak 2 3 3 4 2
Jiri Musil 3 2 2 4 2
Karel Mucha 1 1 2 3 3
Milan Cerny 2 1 2 2 1
Radim Janik 1 1 2 1 1
Petra Mala 1 1 2 3 1
Martina | Adamcové 2 1 2 2 1
Ales Novotny 2 2 3 1 2
Prospéch: primér >1,5 prospél, v opacném pfipadé prospél s vyznamendanim
2. Dopliite znamky dle kritérii, poté vysledek pfijimaciho fizeni
Predméty
vysledek
kdd studenta _| = <
3 Znamka <Et Znamka E Znamka
A 20 25 ano
B 50 50 ne
C 45 48 ano
D 20 7 Cast
E 40 15 ne
F 24 47 ano
G 20 10 ne
H 15 40 ano
| 55 52 Cast
doplnite: doplnite: vysledek:
CJL a MAT: jazyk: <=1,5 pak pfijat
vicenez40-1 ano-1 >nepfijat
vice nez30-2 Cast-2
méné nez30-3 ne-3

15
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Cviceni 3 — Zaokrouhlit

1. Zaokrouhlete ¢islo: 12345,123

e nadvé desetinna mista,

e na desitky,

e na stovky nahoru,

e najedno desetinné misto dold.

2. Zaokrouhlete Cislo: 454545,89898

e na tfi desetinnd mista,

e nastovky,

e natisice dolq,

e najedno desetinné misto nahoru,

3. Zaokrouhlete ¢islo: 12389,14556

e najedno desetinné misto,
e nastovky

e nastovky nahoru,
e na liché cislo.

4. Zaokrouhlete cislo: 1010125,12015

e na tfi desetinnd mista,
e na desetitisice,

e najednotky nahoru,

e nasudé Cislo.

5. Zaokrouhlete ¢islo: 63635,1250

e najedno desetinné misto,
e natisice,

e na stovky nahoru,

e nadvé desetinna mista.
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Cviceni 4 — Funkce SVYHLEDAT

VyuZzijte uvedenou funkci a dopliite hodnoty v tabulce.

Nazev zbozi

5
o
O«
(1]
~-

Mnozstvi v
baleni

Nakupni
cena

Rabat

Cena bez
DPH

DPH

Cenas
DPH

Celkova
cena

Cukr krystal

Cervené vino

Jahodovy dzus

Cukr krystal

Hovézi konzerva

Videokazeta

N[ [WININ |~

Smetana do
kavy

—_

Grepovy dzus

Celkem

Druha tabulka je pouze pomocnd, naleznete v ni potfebné informace k vyreSeni. Sazby DPH poutzijte

aktualini.
Vyrobek Mnozstvi v baleni |Jednotkova cena |DPH |Rabat
CD-R 10 ks 111,00 K¢ 12%
Cukr krystal 1kg baleni 18,00 K¢ 12%
Cervené vino 6x 0,751 lahve 350,00 K¢ 14%
Grepovy dZus 500 ml 26,00 K¢ 12%
Hovézi konzerva 20x 0,5 kg konzerva 680,00 K¢ 20%
Jahodovy dZus 1000 ml 28,00 K¢ 10%
Kava 250¢g 450,00 K¢ 10%
Kofola 6x 1,51 lahve 78,00 K¢ 15%
Meloun vodni lkg 9,50 K¢ 12%
Sardinky 45 konzerv 750,00 K¢ 15%
Smetana na slehani |12 x 200 ml lahve 98,00 K¢ 10%
Smetanado kdvy |12 x 200 ml lahve 95,00 K¢ 18%
Trvanlivé mléko 10x 11 krabice 110,00 K¢ 20%
Tvaroh 250¢g 12,90 K¢ 11%
Varna konvice 1ks 300,00 K¢ 10%
Veprovd krkovice |1kg 89,00 K¢ 14%
Videokazeta 5ks 250,00 K¢ 11%
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Cvi¢eni 5 — Funkce COUNTIF, SUMIF, KDYZ, RANK

S vyuzitim pfislusnych funkci doplrite Udaje v tabulkach:

den pracovnik ks Denni vykony
12.4|Kozak 267 ;izez pocet pracovnikil| vyroben ks norma procentuelné
12.4{Jakoubek 262 13.4
12.4|Kovalik 272 16.4
13.4|Kozak 289 17.4
13.4Jakoubek 296 =
13.4|Kovalik 262 20.4
16.4|Kozak 263 234
16.4|Jakoubek 294 2‘5‘3
16.4|Kovalik 299 o
17.4|Kozak 255 27.4
17.4|Jakoubek 276 celkem
17.4|Kovalik 274
18.4|Kozak 260
18.4|Jakoubek 298 Vykony jednotlivych pracovnikt
18.4|Kovalik 256! pracovnik pocet vyrobeno ks ks/den poradi
19.4|Kozak 285 odpracovanych
19.4|Jakoubek 292, okoubek dnd
19.4|Kovalik a79| [Kovalik
- Kozak
20.4|Kozak 264
20.4|Jakoubek 276
23.4|Kozak 270 .
prumer
23.4|Jakoubek 288 —
2.4 Kozak 71 m?X_Im?ln,l pOf:et ks
> allakoubek 266 minimalni pocet ks
25.4|Kovalik 299
25.4{Jakoubek 267
26.4|Kovalik 271
26.4|Jakoubek 292
27.4|Kozak 278
27.4|Jakoubek 276
27.4|Kovalik 284
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Nové funkce v Excelu

AVERAGEIF
Funkce spojujici funkce PRUMER, a KDYZ, podobné jako je tomu u funkci SUMIF nebo COUNTIEF.

AVERAGEIFS

Funkce podobna jako AVERAGEIF s tim, Ze Ize pouzit az 127 kritérii jako podminky pro zahrnuti oblasti do
vypoctu priméru.

CUBEKPIMEMBER, CUBEMEMBER, CUBEMEMBERPROPERTY, CUBERANKEDMEMBER,
CUBESET, CUBESETCOUNT, CUBEVALUE

Funkce pro préci s krychli.

COUNTIFS

Funkce podobna funkci COUNTIEF s tim, Ze lze pouZit az 127 par( oblasti a kritérii pro zjisténi poctu
oblasti, které vyhovuji podminkam.

IFERROR

Tuto funkci Ize pouzit misto kombinace funkci KDYZ a JE.CHYBHODN. Jde o trochu jednodussi zpGsob pro
oSetifeni ocekavanych chybovych hodnot.

SUMIFS

Funkce podobna funkci SUMIF s tim, Ze Ize pouZit az 127 par( oblasti a kritérii pro zjisténi poctu oblasti,
které vyhovuji podminkam.
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Seznam pouzité literatury:

Funkce SVYHLEDAT, dostupné z:
http://wall.cz/excel-navod/funkce-svyhledat ze dne 19.7.2013

Cviceni 4, 5: Matus, Zdenék: Excel v pfikladech. Kralice na Hané: Computer Media, s.r.o., 2004. ISBN 80-
86686-25-6. Str. 39, 75.
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